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ВСТУП  

 

Виконання та захист кваліфікаційної роботи (далі – КР) є однією 

з форм обов’язкової атестації здобувачів вищої освіти, передбаченої 

чинним законодавством України. 

Результатом атестації є встановлення фактичної відповідності 

засвоєного  рівня знань, умінь та інших компетентностей вимогам 

стандартів вищої освіти, набутих у процесі навчання за відповідною 

освітньо-професійною програмою (далі – ОПП) освітнього ступеня 

(далі – ОС) «Магістр». 

Основні правила організації та проведення атестації визначені 

Положенням про атестацію здобувачів вищої освіти Національного 

авіаційного університету (далі – НАУ). 

Основні вимоги до структури, змісту, об’єму та порядку 

виконання здобувачами  КР, допуску їх до захисту в державних 

екзаменаційних комісіях  (далі – ДЕК) визначені Положенням про 

кваліфікаційні роботи (проєкти) здобувачів вищої освіти  НАУ. 

Методичні рекомендації розроблені випусковою кафедрою – 

кафедрою інфраструктури авіаційного транспорту – та вміщують: 

− конкретні вимоги до структури, змісту, об’єму та порядку 

виконання КР здобувачами вищої освіти другого (магістерського) 

рівня спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» ОПП 

«Автомобільні дорогі і аеродроми»; 

− практичні поради щодо оформлення та захисту КР; 

− приклади оформлення окремих складових пояснювальної 

записки (далі – ПЗ) (додатки А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И); 

− перелік законодавчої, нормативної, наукової та навчальної 

літератури [1–68].  

Під час підготовки методичних рекомендацій: 

− узагальнений багаторічний досвід організації та проведення 

атестації здобувачів вищої освіти у Національному  авіаційному 

університеті [22, 28];  

− враховані пропозиції зовнішніх стейкхолдерів, зокрема 

Асоціації «Аеропорти України» цивільної авіації,  ДП  «Державний 

дорожній науково-дослідний інститут імені М. П. Шульгіна», 

ДП «ДорЦентр» та інших. 
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1. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ  

 

Метою виконання КР є розширення та систематизація 

теоретичних знань та практичних навичок під час  вирішення 

конкретних наукових, технічних, економічних та виробничих 

завдань проєктування, будівництва та експлуатації автомобільних 

доріг, аеродромів та штучних споруд на них.  

Завдання КР: 

− уміти застосовувати методи математики, природничих і 

технічних наук, а також спеціалізоване комп’ютерне програмне 

забезпечення для розв’язання інженерних завдань із проєктування, 

будівництва та експлуатації автомобільних доріг та аеродромів і  

штучних споруд на них; 

− навчити здобувача вищої освіти розробляти  проєкти у сфері 

дорожнього та аеродромного будівництва; 

− навчити студента проводити наукові дослідження на 

відповідному рівні у сфері будівництва, цивільної інженерії від 

стадії постановки задачі до аналізу результатів і формулювання 

висновків; 

− розвиток умінь офіційного захисту опрацьованих рішень.  

У процесі навчання здобувач вищої освіти набуває таких 

інтегральних, загальних, фахових компетентностей та під час 

виконання КР повинен продемонструвати програмні результати 

навчання, передбачені освітньо-професійною програмою 

«Автомобільні дороги і аеродроми» спеціальності 192 «Будівництво 

та цивільна інженерія». 

 

2. ТЕМАТИКА КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ  

 

2.1. Напрями досліджень  

− визначення несної здатності покриттів автомобільних доріг 

та аеродромів; 

− проєктування, капітальний ремонт, реконструкція, 

автомобільних доріг, аеропортів, аеродромів, вулиць і доріг 

населених пунктів та штучних споруд на них; 

− експлуатаційне утримання автомобільних доріг, аеродромів 

та штучних споруд на них; 
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